

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 12/08/2024 | Edição: 154 | Seção: 1 | Página: 52

Órgão: Ministério do Planejamento e Orçamento/Gabinete da Ministra

RETIFICAÇÃO

No Anexo da Portaria GM/MPO nº 254, de 7 de agosto de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 8 de agosto de 2024, Seção 1, página 53, na linha referente à Secretaria Nacional de Planejamento, onde se lê "150.000,00", leia-se "280.000,00".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

